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Туристско – экскурсионное дочернее унитарное предприятие «Бресттурист»
г. Брест, бул. Шевченко, 6
www.brestturist.by

bresttourist@yandex.ru

+ 375 16 220 12 38

                       + 375 29 321 51 71
                «Широкая Масленица»
Брест – Минск – Озерцо – Брест
17 февраля

Программа тура:

06.00 Встреча и знакомство с гидом. Отправление в г.Минск.

Тематическая экскурсия по городу  познакомит с его прошлым и настоящим. В ходе экскурсии Вы узнаете о его истории, появлении на страницах летописей, основании и возрождении после многочисленных войн и пожаров. Маршрут экскурсии проходит по главным магистралям и площадям города.Узнав  о летописной истории города, попытаетесь представить как выглядел и чем жил средневековый Менск, отстроенный в дереве на полуострове у слияния двух рек и окруженный земляным валом. Услышите легенду о богатыре Менеске и его необычной мельнице. На площади Свободы, откуда пошел Минск каменный, и где поднял он к небу свои башни и купола, Вы увидите восстановленную ратушу, гостиный двор, костел Пречистой Девы Марии, торговые ряды. Узнаете о главной святыни кафедрального Святодухова Собора - минской иконе Божьей Матери и ее чудесном явлении горожанам. Пройдетесь по тихим улочкам Троицкого предместья и почувствуете живой облик города XIX века. На Острове слез сможете воздать дань памяти воинам-интернационалистам и загадать желание, подержав плачущего ангела за крыло. 
Переезд  в д.Озерцо. Посещение  культурно массового мероприятия «Широкая Масленица»
(с программой можно ознакомиться по ссылке http://etna.by/events/shyrokaya-maslenca-belaruskm-skansene.html) музея народной архитектуры  быта.  16.00 Окончание развлекательной программы. Отъезд в г.Брест.

	Стоимость тура:
	на группу 40 человек – 1350,00 BYN 

	В стоимость тура включено:
	информационно-консультативная услуга по подбору и бронированию тура;
транспортные услуги;

услуга гида-сопровождающего.

	Дополнительно оплачивается:
	входные билеты на культурно-массовое мероприятие «Широкая Масленица»:
взр.- 13,00 BYN/чел.

дет. – 6.50 BYN/чел.



